



Пара из Шебекинского района подозревается в убийстве знакомой

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по факту обнаружения 6 марта 2018 года в водоеме, расположенном около сел Новая Таволжанка-Архангельское, тела женщины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям установлены личности погибшей и лиц, причастных к совершению преступления. Потерпевшая – 26-летняя жительница областного центра, подозреваемые – 32-летняя пара из Шебекинского района.

По версии следствия, зная о склонности своей знакомой к демонстрации достатка, подозреваемая под надуманным предлогом пригласила ее к себе в гости, где опоила снотворным. Подозреваемый задушил девушку и, чтобы скрыть следы преступления, злоумышленники отвезли и бросили тело в водоем в районе сел Новая Таволжанка-Архангельское. Золотые украшения сдали в ломбард, норковую шубу оставили на съемной квартире.

В кратчайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение в убийстве, следствие намерено ходатайствовать об их аресте. У погибшей остался ребенок, у подозреваемой трое детей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1208547>